

Житель Благовещенска предстанет перед судом по обвинению в незаконном проникновении в чужое жилище, покушении на убийство и двух кражах

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 49-летнего жителя областного центра в совершении преступлений, предусмотренных ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершённое против воли проживающего в нём лица), ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от этого лица обстоятельствам), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершённая с причинением значительного ущерба гражданину) и п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счёта).

Согласно материалам уголовного дела, вечером 26 сентября 2019 года обвиняемый пришел в один из домов, расположенных по улице Амурской в городе Благовещенске, где проживала его бывшая сожительница. Мужчина планировал помириться с женщиной и возобновить отношения. Хозяйка квартиры не желала разговора. Тогда обвиняемый против ее воли проник в квартиру. В жилом помещении между ними возник конфликт, во время которого мужчина с применением насилия и угрозой убийством переместил потерпевшую на балкон, где перебросил ее через нижний край оконной рамы. Падение женщины с шестого этажа смягчили ветки деревьев. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи прибывшими на место происшествия медицинскими работниками, потерпевшая осталась жива, но получила средней тяжести вред здоровью.

Кроме того, по данным следствия, обвиняемый, оставшись в квартире, похитил сотовый телефон стоимостью 10 тыс. рублей, кошелек с двумя тысячами рублей и банковской картой и скрылся с места преступления. После чего, зная идентификационный код для доступа к банковскому счету потерпевшей, произвел в банкомате снятие со счета женщины 7,3 тыс. рублей.

На время предварительного следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора города Благовещенска обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Мая 2020

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1467095>